

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Люцерне раздали католические презервативы | L'église catholique a distribué des préservatifs à Lucerne

Автор: Людмила Клот, [Люцерн](#), 29.10.2010.



На этой неделе Католическая Церковь Люцерна провела акцию, уже названную скандальной и аморальной. На городском вокзале ее представители занимались бесплатной раздачей презервативов во время акции, девизом которой стала фраза: «Забывчивость заразна. Защити своего близкого против себя самого».

|

Dans le cadre d'une campagne de prévention contre le sida, l'église catholique de Lucerne a distribué pendant trois jours des préservatifs devant la gare de Lucerne. Elle risque de s'attirer les foudres du Vatican.

L'église catholique a distribué des préservatifs à Lucerne

Всего за три дня, с 25 по 27 октября, в руки граждан ушло 3000 упаковок презервативов английского производства, украшенных надписью «Католическая Церковь Люцерна». Как известно, официальная точка зрения Ватикана на

использование средств контрацепции – абсолютно негативная, а кроме того, здесь считают, что презервативы не защищают от чумы 20 века.

Главой акции, из чьих рук молодежь получала средства личной защиты, стал настоятель церкви Святого Иоханнеса, священник Алоис Метц. «Наша акция – это не провокация», - пояснил Метц в новостной передаче «10 vor 10» на телеканале SF1. По его словам, главная задача – это защитить жизнь. Кроме того, молодой швейцарский священник не скрывал своих намерений несколько оживить имидж католической церкви, сделав его ближе для подрастающего поколения. В 2006 году среди руководства католической церкви уже шли дискуссии о том, что нужно изменить строгую позицию по отношению к презервативам, но, к сожалению, они быстро прекратились, - с сожалением поделился он.

«Презерватив – не чудодейственное средство предохранения от СПИДа, но одна из возможностей», - согласился ответственный за связи с прессой Католической Церкви Люцерна Флориан Флор в своем интервью для Швейцарского телеграфного агентства. По его мнению, раздача презервативов служителями церкви вполне этична.

В качестве гигантского наглядного пособия и своеобразного информационного стенда использовался трейлер, в который приглашали на экскурсии школьников. 14 классов старшей школы Люцерна побывали здесь с визитом. Трейлер был сделан в Германии и рассказывает об опасностях СПИДа и о катастрофическом распространении этой болезни на примере Африке.

Рискует ли люцернский священник собственной карьерой, пытаясь защитить молодежь от риска заболеть? Возможно. Епископат Базеля, которому подчиняется и Люцерн, во время раздачи презервативов благоразумно не вмешивался, но заявил, что намерен провести расследование, чтобы понять, что привело к подобной акции, явно идущей в разрез с позицией Ватикана. А католическая епархия города Кур, столицы кантона Граубюнден, уже негативно расценила идею Метца, назвав ее неудачной с «педагогической, религиозной и медицинской точек зрения».

[католики](#)

[Люцерн](#)

[Люцерн](#)

Статьи по теме

[Епископ Базеля станет кардиналом в Ватикане](#)

[Инвестировать без греха?](#)

[Скандал в своем монастыре](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/10727>